Нужен код на языке С++ с комментариями. Отчет в ворде с блок-схемой. 

Условие задачи:
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Приблизительный пример решения (в котором могут быть ошибки): [image: ]
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#include <Fstream>
#include <iostream>
#include <string> i
using namespace std;

int main()

{
setlocale(LC_ALL, "RUSSIAN");

string path = “String.txt";
ifstream in;

const int n = 6;
int t, x[n][n];

7/ CHMTHBAHVE [AHHNX U3 OAMNA

in.open(path);
for (int i = 0; i < n;its) {

for (int § = 0; § < w5 +) {
in >> x[i][7];
}
}
in.close();
// OBPABOTKA RAHHBX

int maxs = 0, is = @,
minp = INFINITY, ip = @;
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ints=0,p=1;
for (int j = @; § < n; §#+) {
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Нужен код на языке С++   с  комментариями . Отчет в ворде с блок - схемой.      Условие задачи:                                          

